

## MAGYARTARKÁS SZEMMEL

# Aki tenyészállatot akar eladni, annak ITT MEG KELL MUTATNIA MAGÁT

Szerző: MÁL



## RANGOT JELENT

A vásárhelyi kiállításon kiállítóként részt venni önmagában megtisztelő, itt díjat szerezni pedig a legnagyobb rangot jelent – foglalta össze Békési Imre a rendezvény jelentőségét. A Derecskei „Petőfi” Mg. Kft. ügyvezetője elmondta, szinte a kezdetektől kiállítóként vannak jelen Hódmezővásárhelyen, zömében magyartarkával, de hoztak már charolais húsmarhát, tenyész kocát és kancát is. Nagyon sok értékes helyezést szereztek, köztük számtalan első díjat, és fajtagyőztes állataik is voltak. Idén magyartarka borjas teheneiket és vemhes üszöket versenyeztettek volna. A felkészülés 2-3 hónapig napi több órás foglalkozást jelent számukra.

## FEL KELL NŐNI A FELADATHOZ

A koronavírus kapcsán kialakult helyzettel még nem találkoztunk, de fel kell nőni a feladathoz és megtenni, amit szakmailag és emberileg lehet, mert a mezőgazdaság nem állhat le – hangsúlyozta a szakember. Jövőre is tervezzük a részvételt, a remény hal meg utoljára – mondta Békési Imre.

## A TENYÉSZTÉS IRÁNYÁT MUTATJA

Tavaly „elsőáldozók” voltak Hódmezővásárhelyen, anyatehenet borjával hoztak és a harmadik helyen debütáltak, ami elsőre szép eredmény – mesélte lelkesen Simon Károly, a Simon Kertészet Kft. tulajdonosa. A hantosi tenyésztő a tavalyi sikeren felbuzdulva nagyon készült az idei megmérettetésre. Már januárban elkezdtek a kiválogatást (anyatehen borjával) és a felkészítést. Részvételük fontos célja a törzstenyészet megismertetése a nagyközönséggel. A részvétel és az itt szerzett díjak hozzásegítenek, hogy jó irányba haladjon a tenyésztés, másrészt kiváló alkalom személyes találkozásokra, kapcsolatok kialakítására. Nem titkolt az értékesítési szándék sem. Utóbbi okán szóróanyagokkal, marketinggel is készültek volna a rendezvényre.

## NEHÉZ ÉV LESZ AZ IDEI

Simon Károly szerint az amúgy is sok nehézségekkel küzdő állattenyésztőknek nagy pofon a kiállítás hiánya, hisz ilyenkor rengeteg információt cserélnek egymással a kollégák, emellett segítséget nyújt, hogy el tudják helyezni magukat a „táplálékláncban”, és bemutatják, mit alkottak az elmúlt évben. A koronavírus-helyzet rossz hatással van a piacokra, a marha ára lejtmenetbe kezdett, az értékesítés nehézkessé vált. A népszerűbb húsmarhafajtákhoz képest a magyartarkáért most még alacsonyabb árat kínálnak.

## KÖZMUNKÁBAN JERSEYT TENYÉSZTENEK

Tiszadob Nagyközség Önkormányzata a Start Mezőgazdasági Közmunkaprogram keretén belül foglalkozik mezőgazdasági termeléssel, többek között 2015 márciusától jersey szarvasmarhák tenyésztésével – tájékoztatta lapunkat Bán György polgármester. Kiállításokon (Hódmezővásárhelyen, Debrecenben és az OMÉK-on) 2018 óta vesznek részt 2-3 tenyészállattal, és kaptak több második díjat, illetve egyesületi különdíjat. Idén 3-4 jersey tehenel készültek ide, és reménykednek, hogy a Farmer Expót megtartják, és ott be tudják mutatni ezeket az állatokat. A felkészítést a kiállítás előtti hetekben kezdik meg jártatással, valamint az emberekhez és a zajokhoz szoktatással. A koronavírus-helyzet őket nem érintette, a megtermelt sajtot a település saját konyháján használták fel, gyermekek, idősek és rászorulóknak étkeztetéséhez. Ha elmúlnak a „felhők”, jövőre is mennek Hódmezővásárhelyre és a Farmer Expóra is, hogy a közmunkában tenyésztett állataikat és ezt a példát bemutathassák.